

TV
GUIDE

XXL



ČESKÁ TELEVIZE

**TELEVIZNÍ
PROGRAM
NA CELÉ
VÁNOCE**

Princezna a písař

Vyzpovídali jsme princeznu Amálku z nové pohádky. Hraje ji Monika Timková. STRANA 3

Král Tomáš Hanák

Naposledy hrál v pohádce před mnoha lety. Teď se Hanák vrací hned jako král. STRANA 5

*Vánoce nabité
pohádkami*

20. prosince – 1. ledna

metro 5^{PLUS} BEZPLATNÁ PŘÍLOHA DENÍKU METRO A TÝDENÍKU 5PLUS2

Vánoce odstartují Krajčo a Kerekesová

Tři nové pohádky, novinka s Libuší Šafránkovou a Josefem Abrahámem a klasika Tři oříšky pro Popelku. Takový bude televizní Štědrý večer.

Česká televize připravila na letošní Vánoce opět tři zbrusu nové pohádky: Princezna a písař (24. 12.), Kdyby byly ryby (25. 12.) a Láska na vlásku (26. 12.). Kromě pohádek z vlastní produkce, které se začnou na veřejnoprávní televizi vysílat již od pátku 19. prosince, uvede ČT i tři filmové premiéry. První z nich je vánoční příběh o splněných přáních a nadějích Křídla Vánoc (21. 12.) s Richardem Krajčem a slovenskou herečkou Vicou Kerekesovou v hlavních rolích. Druhá filmová novinka, Revival režisérky Alice Nellis, je připravena na Nový rok. Ve snímku o comebacku čtyř stárnoucích rockerů si zahráli Bolek Polívka, Miroslav Krobot, Karel Heřmánek a Marián Geišberg. Pohled do osobního života Antonína Dvořáka nabídne ve světové premiéře film Jaroslava Brabce Americké dopisy 4. ledna.



Vánoce začnou rovnou na křídlech... Richard Krajčo ve filmu Křídla Vánoc. ČT

Nova tentokrát upustila od pohádkové nebo filmové klasiky a na Štědrý večer uvede také novinku. V českém romantickém snímku Přijde letos Ježíšek? uvidí diváci populární dvojici Libuší Šafránkovou a Josefa Abraháma.

To Prima na 24. prosince „neriskuje“ a sází na asi nejznámější českou pohádku Tři oříšky pro Popelku, která byla natočena již roku 1973.



ONDŘEJ NEKOLA
ondrej.nekola@metro.cz

Tři nové pohádky

Pohádky přímo určené pro Štědrý večer začala Česká televize točit v roce 1993, kdy uvedla Sedmero krkavců.

- Letos se štědrovečerní pohádka jmenuje **Princezna a písař** a podle scénáře Rudolfa Merknera ji natočil Karel Janák. Kromě Matouše Rumla a Moniky Timkové v titulních rolích hrají v dobrodružné pohádce i Jiří Bartoška, Maroš Kramář, Petr Nárožný a další.

- Druhá novinka **Kdyby byly ryby** vypráví o království tří rybníků, které postihla kletba – v rybnících není ani jedna ryba. V netradiční pohádce pro punkové děti a rodiče, jak ji nazvala Tatiana Vilhelmová, uvidí diváci i Ondřeje Vetchého, Ondřeje Pavelku a další.

- Poslední nová pohádka **Láska na vlásku** s Celeste Buckingham nebo Tomášem Hanákem vychází z klasického příběhu Princ a chudás.

Kristýna Janáčková

Jak bude trávit Vánoce herecká hvězda seriálu Cesty domů a Ordinance?



„Budu buď jako každý rok někde v zahraničí poznávat tamější zvyky, nebo pojedeme na Valašsko a po dlouhé době prožijeme pravé české Vánoce. Letošní Štědrý den bude ten nejkrásnější v mém životě, protože bude poprvé s mým synem,“ rekla magazínu TV Guide. Pokud bude na Valašsku, bude k večeri kapr a bramborový salát, samozřejmě sklenička dobrého vína. A bez jaké pohádky si neumí představit Vánoce? „Jsou to všechny ty naše staré klasické pohádky, hlavně Tři oříšky pro Popelku, Princezna se zlatou hvězdou, Obušku z pytle ven a řada dalších,“ uzavírá.

Zdeněk Pohlreich

Co bude na Štědrý den vařit oblíbený televizní kuchař?



„Předpokládám, že Vánoce strávím úplně normálně doma. Uvařím já, můj bramborový salát je super a ani polévka nemá moc slabin, jak konečně uvidíte ve vánočním dílu pořadu Teď vaří šéf. Štědrovečerní večeře bude tradiční: polévka, kapr a salát. Bez dezertu,“ říká televizní kuchař. A jak je na tom s pohádkami? „Já si na Vánoce pohádky nepouštím, moc mě to nebaví. Viděl jsem je tisíckrát,“ směje se.

metro 5 PLUS 2

Vydává MAFRA, a. s., se sídlem Praha 5, Karla Engliš 519/11, PSČ: 150 00, IČ: 45313351. Tel.: 225 065 111. Web: www.metro.cz, www.5plus2.cz.

Redakce Metro: Jan David, pověřen řízením redakce; zástupce: Petr Holeček. Tištěný náklad ověřuje ABC ČR, člen IF ABC. Obchodní oddělení, e-mail: sales@metro.cz, inzerce@metro.cz, Brno, tel.: 516 202 521. Tisk: mafraprint – Praha a Olomouc Evidenční číslo MK ČR E 16400, ISSN 1211 - 7811. Distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p. Vychází denně v pracovních dnech. MAFRA, a. s., 2014 nebo uvedení dodavatelé obsahu. Jakékoli užití a šíření částí nebo celku obsahu deníku METRO (včetně jejich překladu) bez písemného svolení vydavatele je zakázáno. Vydavatelství MAFRA, a. s., je součástí koncernu AGROFERT ovládaného Ing. Andrejem Babišem.

INZERCE

KamenyOnline.cz

šperky, minerály, výrobky z drahých kamenů



slevový kód **METRO**
(platí do 31. 1. 2015)



Kamenožrout



**INTERNET
ZDARMA**

www.mobil.cz

S princeznou to je jako s maturitou



Monika Timková v civilu a jako princezna 2 x ČT

Monika Timková je jednou ze tří nových princezen, které diváci uvidí o letošních Vánocích.

Citát

Když mě ostatní pouštěly, smály se, že jestli casting vyhraju, pěkně je vytočím.

Jak jste se k roli dostala?

Klasicky přes konkurz. V prvním kole tam bylo hodně holek. Já tehdy spěchala na zájezd, proto jsem je požádala, jestli by mě nepustily. Souhlasily a smály se, že jestli casting vyhraju, pěkně je vytočím. Takže se všem tímto dodatečně omlouvám.

Vraťme se k Vánocům. Pečete cukroví sama?

Pečeme cukroví. Netroufám si ještě úplně sama, zatím spíš pomáhám. Asi nikoho nepřekvapí, že nejlepší vanilkové rohlíčky peče moje babička. Připravujeme také moravské ledovky, rohlíčky, škebličky, moje mamka zase pařížské tyčinky.

Kapr, nebo řízek?

Určitě kapr.



**ONDŘEJ
NEKOLA**
ondrej.nekola@metro.cz

Čtyřiaadvacetiletá Monika Timková chtěla být odmala herečkou, princeznou a manželkou Richarda Gere. Herectvím se živí již několik let a jako princeznu ji diváci uvidí na Štědrý večer v nové pohádce České televize Princezna a písař. „Tak už chybí jen ten Gere,“ směje se mladá herečka.

Hrajete princeznu ve štědrovečerní pohádce. Co vy a Vánoce, trávíte je u televize?

Ano, my jsme v tomto směru typická česká rodina.

A když jste byla malá, chtěla jste být taky princeznou?

Vlastně jsem říkala, že chci být princeznou, protože se to tak říkalo. Ale v životě by mě nenapadlo, že jí budu, byť jen na filmovém plátně. Je to jako s maturitou, pořád se o ní mluví, a když jí pak máte, tak vám to ani nedochází.

SJEDNEJTE SI POJIŠTĚNÍ PRÁVNÍ OCHRANY ONLINE

KDEKOLI A KDYKOLI

ONLINE.DAS.CZ



267 990 711 | INFO@DAS.CZ | WWW.DAS.CZ



VAŠE CESTA K PRÁVU

The legal protection insurer of **ERGO**



I takhle může vypadat štědrovečerní večeře. v Anglii se servíruje kachna nebo krocan s bramborami a nechybí sladký zákusek v podobě malin.

PROFIMEDIA.CZ

Štědrý večer trochu jinak

Co si vyzkoušet štědrovečerní menu napříč světovými kuchyněmi?

Každá země má vánoční tradice, které se dodržují už dlouhá staletí, a zároveň se ke slovu hlásí nové zvyky. Jak probíhají Vánoce u našich blízkých i vzdálených sousedů?

Slovensko

Tradiční Vánoce na Slovensku se zdánlivě podobají těm českým. Slovenské hospodyňky se netrápí s přípravou vánoček nebo titěrného cukru, ale pečou koláče či bábovky. Klasická štědrovečerní večeře podle tradice sestává ze

jména z polévky kapustnice (obdoba naší zelňačky), brambor a jakékoli ryby. Dále jsou na stole opékance či bobalky – bochánky velikosti ořechů pečené z kynutého těsta posypané mákem.

Německo

Dárky nerozdává jen Ježíšek, ale i vánoční muž Weihnachtsman, který má zrzavé vousy i vlasy. Oblíbené jsou pokrmy z ryb. Kromě kapra se podává losos v rosolu, pečená štika, candát na roštu, pečený úhoř.

Brazílie

Tady na sních čekají marné, stromky ověšují vatou. Dárky dětem nosí kuň Mangi a přijíždí k nim 6. ledna od Ježíška z Betléma. Pro tohoto posla

Vánoc mají pod stromčkem nachystané boty a před domem seno a vodu. Na Štědrý den se schází celá rodina obvykle na zahradě k slavnostnímu hodování a jí se pokrmy z fazolí, rýže, steaky a grilované ryby.

Francie

Večer čtyřicetého postaví děti své vyčištěné boty ke krbu a čekají na Pére Noël (Otce Vánoc), který je naplní nejrůznějšími dárky. Vánoční večeře nezapře vyhlášenou francouzskou kuchyni. Nejčastěji se podává pečený krocan s kaštanovou nádivkou a kuřata se zeleninovým salátem, rajčaty a olivami. Oblíbené jsou také ústřice, kaviár, losos, hlemýždi, sýry a drobné cukroví.

Španělsko

Ve Španělsku přicházejí tři králové, kteří slaví svátek v lednu, ale dárky nadělují o Štědrém dnu. Štědrovečerní stůl je plný specialit z ovčího a kozího masa. Důležitými lahůdkami jsou máslové placky, citronový dort a pudinky.

Anglie

Dárky děti rozbalují ráno na Boží hod (25. prosince) a vánoční hostina je ten den večer. Slavnostnímu stolu vedou nadívaný krocan nebo husa, pokrm se podává s opečenými bramborami, dušenou mrkví a hráškem. Nejtypičtější vánoční pochoutkou je tradiční anglický ovocný pudink s koňakem nebo punčem. **MARKÉTA KRÁLOVÁ**

Vánoce na Srí Lance

Zkuste netradiční recept: smaženého indonéského kapra se sladko-kyselou omáčkou.

- **Ingredience:** 4 porce kapra, sůl, pepř, bramborový škrob na obalení a olej na smažení, 400 g míchané zeleniny (cibule, česnek, hráškové lusky, brokolice, mrkev). Na omáčku: 300 ml vody, 100 ml ananasové šťávy, 100 ml červeného vinného octa, 100 g rajského protlaku, 150 g cukru, 1 červené paprika nakrájená na malé kostičky, strouhaný zázvor

- **Ingredience na omáčku:** povaříme a zahustíme škrobem. Krapa osolíme, opepříme, obalíme ve škrobu a smažíme v rozpáleném oleji. Nakrájenou zeleninu zprudka orestujeme na pánvi a ochutíme solí a pepřem. Smaženého kapra přeléváme sladko-kyselou omáčkou a doplníme zeleninou. Podáváme s jasmínovou rýží.

INZERCE

Vyberte si ty nejlibovější **Vánoce**

-35%

GARANCE
100%
SPOKOJENOSTI

Tesco Kuře
chlazené balené, 1 kg

49,90 ^{79,90}

TESCO

Na všem záleží

Nabídka platí od 3. 12. od 8 hodin do 9. 12. 2014 v hypermarketech a obchodních domech Tesco nebo do vyprodání zásob.

Potraviny on-line na itesco.cz

Salát a ještě jednou salát



Tomáš Hanák coby unavený král v nové pohádce *Láska na vlásku* ČT

V létě na Slovensku, v říjnu v Afghánistánu, před Vánoci zkoušení. Sklepák Tomáš Hanák.

Po dlouhých letech se vrací Tomáš Hanák do pohádky. V koprodukčním filmu *Láska na vlásku* na motivy Prince a chudáse se představí jako král. Unavený král. „Naštěstí žádná vtipná figurka,“ veselí se Hanák.

Jak jste se stal najednou králem?

Když jsem dostal nabídku ze Slovenska, kam jezdím velmi rád, protože jsem se tam narodil, bál jsem se, že půjde o figurku senilního krále, který zmateně třepe po hradu nebo bude zpívat nějaké královské reggae. Králové bývají občas figurky k uzoufání. V tomto případě mě však překvapila mladá režisérka Mária Čengel Solčanská. Napsala si i scénář a měla všechno velmi promyšlené. Takže já budu unavený normální král.

Po jak dlouhé době se vracíte do pohádky?

Naposledy to bylo asi v roce 1992, tehdy ještě v papundeklových dekoracích v pohádce *O princí, který měl o kolečko víc*.

V říjnu jste se vydal se Sklepem

Petr Vondráček

Známý moderátor a muzikant se těší na stromek i salát.



„Vánoce strávím jako vždy s těmi nejbližšími u přírodního stromku a bramborového salátu. Hodně klidný průběh Štědrého dne je ten nejlepší. Jen tak

dumat, koukat kolem sebe a cítit všechny vánoční vůně,“ říká. A bez jaké pohádky si Vánoce neumí představit? „Byl jednou jeden král, to je dávka dobroty...“

do Afghánistánu podpořit české vojáky. Jaká byla tato „mise“?

To, co vidíte v akčních filmech – průzkumné jednotky, stráže, vyzvědače, je každodenní realita, kde se otazník nad vaším životem opravdu vznáší.

Bál jste se?

Asi ne, bude to znít asi jako vychloubání, ale já si říkal, že se přece nestane, aby Hanák měl na hrobě „Zahynul v Afghánistánu“. Ale zažili jsme asi jeden dva poplachy, kdy jsme museli vyhledat kryt nebo sebou fláknout o zem. Když jsme jednou letěli vrtulníkem uprostřed hluboké noci z Bagramu do Kábulu, vzpomněl jsem si na Exupéryho: člověk viděl nekonečnou oblohu, tušil nekonečné temné hory pod sebou, cizí zemi... a nad tím vším letěl Sklep!

Se Sklepem připravujete Vánoční besídku?

Ano, stejně jako každý rok, nové představení koncem prosince, ale v běsu předvánočního shánění je to trochu infarktová záležitost. Vymýšlet a zkoušet nové představení, když je třeba ořezávat stromek a zasazovat ho do stojanu, není nejlepší.

A pak doma na Štědrý večer, kapr, nebo řízek?

Řízek, ale především salát, salát, salát a ještě jednou salát. **ONDŘEJ NEKOLA**

Jan Kraus

Jak bude trávit Vánoce známý moderátor? U moře!



„Vánoce přečkám pokud možno mimo Vánoce. Tedy někde, kde je neslaví,“ řekl magazínu TV Guide Kraus se sarkasmem sobě vlastním. „Můj Štědrý den vypadá tak, že se od rána pokud možno koupou.“

A jaká bude štědrovečerní večeře? „To nevím, záleží, co budou dávat,“ uzavřel plány.

WWW.FLEX-TEX.CZ
JATEČNÍ 31, PRAHA 7 TEL.: 283 870 783



**VESELÉ VÁNOCE A ŠTĚSTNÝ
NOVÝ ROK PŘEJE
SPOLEČNOST FLEX-TEX**

Uchráníme Váš dům proti vlhkosti!!!

Trápí Vás vlhké zdi v domě a hledáte jednoduché a trvalé řešení?
Jednou z možností je vytvoření dodatečné horizontální izolační vrstvy.

U každého domu, který dosáhl určitého stáří, se časem více či méně projevuje zvýšená vlhkost zdí. Tento problém je vždy třeba řešit, neboť způsobuje řadu na sebe navazujících potíží. Na zdech opadáva omítka, v místnostech se zhoršuje obytné klima, které má vliv na zdraví obyvatel. Může způsobovat častější onemocnění dýchacích cest, zejména u seniorů a malých dětí. Vznikající plísně se podepisují na vzniku alergií a poruchách imunity.

Netrpí však jen zdraví lidí. Vlhkost zvyšuje například účty za vytápění. Se stoupající vlhkostí zdivo ztrácí tepelné izolační vlastnosti a náklady na vytápění tak bývají až o 20 % vyšší než v případě suchých místností. Vlhké zdivo – ať už ve sklepech nebo v obytných prostorech – je v neposlední řadě příčinou poklesu hodnoty domu až o 15 %.

VHODNÉ ŘEŠENÍ

Mnoho řešení tento neduh jen dočasně zakrývá, ale není cestou k trvalému odstranění problému. Jindy je časově, fyzicky nebo např. finančně velmi náročné. Klasický způsob, jako podřezání a vkládání nerezového pásu nebo pásu z izolační fólie, je velmi problematicky proveditelné ve sklepech a u nepravidelných spár. Navíc tato metoda může negativně narušit statiku domu.

HORIZONTÁLNÍ IZOLAČNÍ VRSTVA

Existuje však řešení, které nabízí jak výhody definitivního odstranění vlhkosti, tak i univerzální použití u různých druhů vyzdívků. Tím

je aplikace dodatečné horizontální izolační vrstvy, a to s pomocí vstřikovací kapaliny bez rozpouštědel. Ta vytvoří zábranu proti vlhkosti i ve staré stavbě. Její výhody jsou následující:

- Tato vrstva trvale zabrání prostupu kapilární vlhkosti.
- Nízkotlaká injektáž představuje záruku rovnoměrného a šetrného prosycení zdiva emulzí. Injektážní silikonová emulze (SuperCapillar100® s certifikátem WTA) je bez rozpouštědel a má výjimečnou schopnost penetrace.
- Tato metoda vyřeší problém vlhkého zdiva bez ohrožení statiky a je použitelná u každého druhu vyzdívků.
- Představuje rychlé a efektivní provedení sanace bez velkého hluku a nepořádku.

Jako každá řemeslnická činnost musí být i vysoušení zdiva provedeno dodržáním přísných požadavků na vysokou kvalitu. Správný postup v konkrétním případě by měli určit povolání odborníci, a to bezplatnou analýzou stavu.

ATG Czech Republic s.r.o. je dceřiná společnost německé firmy ATG GmbH, která na území Německa úspěšně sanuje vlhké zdivo již 20 let. Skupina ATG se na vysoušení zdiva přímo specializuje. Zabývá se pouze touto činností a dosahuje v ní nejvyšších kvalit. Opírá se přitom o patentovanou technologii, firemní know-how a dlouholeté zkušenosti, které nasbírala při sanaci více než 19 500 objektů v Německu. Firma ATG Czech Republic s.r.o. byla v ČR registrována 11. února 2011. Jednatel ing. Jochen Schönfelder, dlouholetý spolupracovník skupiny ATG, hrdě poukazuje na nízký počet reklamací (méně než 1% za 20 let činnosti firmy) a na 10letou záruku, platnou i na českém trhu, která není ve stavebnictví obvyklá! „Každý případ musí mít správné řešení, v této oblasti neexistuje žádné paušální řešení,“ poznamenává Jochen Schönfelder. Kvalita má svou cenu. Po provedení sanace a vysoušení zdiva se sníží náklady na topení a zvýší se hodnota domu. Firma ATG Czech Republic s.r.o. provedla úspěšně sanaci v České republice u více než 600 domů a v budoucích měsících hodlá rozvinout svou činnost po celé České republice.



ODSTRANĚNÍ ŠKOD NA VAŠEM DOMĚ včetně sklepů DODATEČNÁ HORIZONTÁLNÍ IZOLAČNÍ VRSTVA PROTI STOUPAJÍCÍ VLHKOSTI METODOU NÍZKOTLAKOVÉHO VSTŘIKOVÁNÍ DO ZDIVA

- injektážní silikonová emulze (SuperCapillar100® s certifikátem WTA) je bez rozpouštědel a má výjimečnou schopnost penetrace
- bez ohrožení statiky a použitelná u každého druhu vyzdívků
- pracujeme na celém území Čech
- **bezplatná analýza – odborné poradenství a prohlídka – nezávazný předběžný odhad**

BEZPLATNÁ LINKA © 800 556 556



ATG Czech Republic s.r.o.
Na Ořechovce 201/20,
162 00 Praha 6 - Střešovice

www.atg-sro.cz

NYNÍ AKČNÍ CENY

Co získáte:

- úspora za vytápění
- zhodnocení domu
- zdravé životní prostředí

(omezený počet objednávek)



PATENTOVANÁ
ATG METODA



ČT1

- 13:20 Poklad
13:35 Deváté srdce
15:05 Chobotnice z II. patra (3,4/4)
17:05 Vojtík a duchové
17:55 Události v regionech za okamžik a počasí
18:00 Události v regionech
18:25 Pořád se něco děje
18:55 Události za okamžik a počasí
19:00 Události
19:50 Branky, body, vteřiny
19:59 Losování loterie Euro-miliony



20:00 Anděl Páně

Pohádka (ČR). O cestě za napravením alespoň jednoho hříšníka. Hrají: I. Trojan, J. Dvořák, Z. Kajnarová, D. Švehlík, O. Navrátil, Z. Stivínová, J. Bartoška, K. Issová, J. Štěpánková, J. Somr, J. Jirásková a další

- 21:35 Noc na Karlštejně
23:05 Možná přijde i kouzelník
00:05 Banánové hvězdičky
00:55 Bydlení je hra
01:20 Zajímavosti z regionů
01:45 Postřehy odjinud
01:50 Chalupa je hra
02:15 Pod pokličkou
02:40 Móda-Extravagance -Manýry
03:00 Designtrend
03:15 Zahradka je hra

ČT2

- 11:30 Raport o Velké válce
12:15 Pátrání po obří anakondě
13:05 Dobrodružství vědy a techniky
13:50 Otec českého kapra
14:50 Chcete je?
14:55 Křižácké hrady
15:45 Ježíšek, Santa Claus a Děda Mráz nadělují
17:25 M. Donutil v Baráčekné rychtě
18:45 Večerníček
18:55 Dobývání kanálu La Manche
19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Hercule Poirot XIII

Detektivka (VB, 2013). I geniální detektiv se může jednou zmýlit, podruhé však ne. Podle románu Agathy Christie. Hrají: D. Suchet, R. Evans, T. Austen a další

- 21:35 Kleopatra (2/2)
23:45 Na cestě po Laponsku
00:15 Půjdem spolu do Betléma
00:45 Vánoce v Evropě
01:15 Slyšíš, jak zvoní
01:40 Chcete mě?
02:10 Království divočiny: Medvěd baribal
02:35 Neděje se
03:30 Matku po třítice
03:55 Podivuhodný svět
04:25 Folklorika

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
12:45 Vzpomínky II (5)
13:35 Odložené případy IV
14:30 Mentalista (22)
15:20 Ordinance v růžové zahradě 2 (182)
16:35 Dva a půl chlapa V (1)
17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
17:40 Kriminálka Miami VI
18:35 Ulice (2732)
19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Kouzelná romance

Fantasy komedie (USA, 2007). Pohádkovou princeznu vyláká zlá královna do pasti a kouzlem jí pošle do světa, kterému vládne beznadě. Vyděšená princezna se ocitá v centru New Yorku, ale nepřestává věřit, že se tu objeví princ, který ji zachrání a dá jí polibek z opravdové lásky... Hrají: A. Adamsová, S. Sarandonová a další

- 22:10 Lovci zločinců III (21)
23:00 King a Maxwelllová (5)
23:45 Kriminálka Miami VI
00:30 Mentalista (22)
01:10 Dva a půl chlapa V (1)
01:30 Novoshopping
02:05 Lovci zločinců III (21)

PRIMA

- 07:50 Winx Club II (2)
08:25 Kletba kouzelného kamene
10:25 Grinch
12:20 Chobotnice z druhého patra
14:10 Cesta do pravěku
15:40 Pyšná princezna
Pohádka (ČR, 1952)
17:15 Princ Bajaja
Pohádka (ČR, 1971)
18:55 Zprávy FTV Prima
19:25 Krimí zprávy
19:40 Divácké zprávy
19:55 VIP zprávy



20:15 Na samotě u lesa

Filmová komedie (ČR, 1976). Typická pražská rodina chce poznat kouzlo obyčejného venkovského života. Průvodcem se jim stává neodolatelny samotný chalupník. Hrají: J. Kemr, Z. Svěrák, D. Kolářová, L. Smoljak a další

- 21:55 Smrt a život Charlieho St. Clouda
Romantické drama (USA/Kan., 2010)
23:50 Vánoční koleda
Animovaný film (USA, 2009)
01:35 Smrt a život Charlieho St. Clouda
03:10 Vraždy v Kitzbühelu VIII
03:55 Nikdo není dokonalý

PRIMA COOL

- 10:55 Kdo přežije: Nikaragua (17)
11:40 Faktor strachu XI (13)
12:35 Akta X VI (14)
13:25 Griffonovi VII (4)
13:50 Simpsonovi XXI (12, 13)
14:40 Teorie velkého třesku IV (3)
15:05 Futurama IX (9)
15:30 Boříci mýtů V (8)
16:25 Ztraceni VI (18)
17:15 Griffonovi VII (5)
17:40 Hvězdná brána II (8)
18:30 Simpsonovi XXI (14, 15)
19:20 Kdo přežije: Ostrov vykoupení (1)



20:15 To nejlepší z Top Gearu: Top 41 (1)

Motoristický magazín (VB, 2013). Richard Hammond provází diváky jednáctičetmi nejlepšími momenty z uplynulé dekády nejznámějšího motoristického magazínu na světě

- 21:15 Teorie velkého třesku IV (4)
21:40 Partička
22:20 Ohnivý had
Sci-fi film (Kan., 2006)
00:00 Scrubs: Doktůrci IV (25)
00:20 Scrubs: Doktůrci V (1)
00:45 Partička
01:20 Star Trek: Vesmírná loď Voyager V (15)
02:05 Ohnivý had
03:30 Lovci lebek II (1)

ÓČKO

- 05:00 Best of 2008
06:00 Best of Robbie Williams
07:00 Best of seriálové hity
08:00 Best of P!nk
09:00 Best of 2009
10:00 Best of rodinka
11:00 Best of One Direction
12:00 Best of x-mas
13:00 Best of 2010
14:00 Best of Mandrage vs. Rybičky 48
15:00 Best of klipy z Práhy
16:00 Best of cartoon
17:00 Best of 2011
18:00 Best of featuring



19:00 Best of Michael Jackson

Největší hity krále popu

- 20:00 Best of 2012
Největší hity z roku 2012
21:00 Best of devadesátky
Největší hity z devadesátých let
22:00 Best of U2
Největší hity irské kapely
23:00 Best of 2013
Největší hity z loňského roku
00:00 Best of Rihanna
Největší hity barbadoské zpěvačky
01:00 Best of rodinka
Největší hity rodinných kapel
02:00 Best of 2003
03:00 Best of černobílých klipů

INZERCE

Vánoční hovory se Sněhulákem

Letňany
OBCHODNÍ CENTRUM

DAROVNÝ POUKAZ 500^{,-}
DAROVNÝ POUKAZ 200^{,-}
DAROVNÝ POUKAZ 1000^{,-}

www.ocletnany.cz

„Jednoho dne skončí táta na lopatkách!“

Pořídte si flexibilní životní pojištění a myslete pozitivně.

www.flexi.cz

POJIŠTOVNA
ČESKÉ SPORITELNY
VIENNA INSURANCE GROUP

pro jistotu

flexi
životní pojištění

DOTACE

až **4 000 Kč**

NA COKOLIV



S TARIFY OD VODAFONU



Příklady na zadní straně.

VÍCE NA WWW.ALZA.CZ/VODAFONE

K NÁKUPU DÁRKOVÝ KOŠ ZDARMA

více na www.alza.cz/vanoce



V hodnotě
3 192 Kč

Veselé
Vánoce



ZACHYŤTE RADOST U VÁNOČNÍHO STROMKU

SAMSUNG



Samsung WB35F

- + Kompaktní digitální fotoaparát
- + Snímač CCD 16,2 Mpx, 12x optický zoom
- + Optická stabilizace, širokoúhlý objektiv 24 mm
- + Záznam HD videa, ukládání na microSD/SDHC/SDXC
- + 2,7" LCD, WiFi, NFC

~~2 990,-~~
0,-*

objednací kódy:
OS907b7a ● OS907b7d ○
OS907b7b ● OS907b7c ●

POTĚŠÍ KAŽDÉHO VÁŠNIVÉHO FOTOGRAFA

SAMSUNG



Samsung WB350F

- + Kompaktní digitální fotoaparát, ultrazoom
- + Snímač BSI CMOS 16,3 Mpx, 21x optický zoom
- + Optická stabilizace, širokoúhlý objektiv 23 mm
- + Záznam Full HD videa, ukládání na microSD/SDHC/SDXC
- + Dotykový 2,7" LCD, WiFi, NFC

~~4 490,-~~
490,-*

objednací kódy: OS907b2a ● OS907b2e ○ OS907b2b ● OS907b2c ● OS907b2d ●

VHODNÝ DÁREK PRO VAŠI MENŠÍ KOUPELNU

Whirlpool



Whirlpool AWE 50510

- + Pračka vrchem plněná, 1 000 ot./min, náplň 5 kg
- + 18 programů, rychlé praní, odložený start
- + Úsporná energetická třída A++
- + Tichý provoz
- + Rozměry: 90 × 40 × 60 cm

~~6 990,-~~
2 990,-*

objednací kód: FAP2003K

DESIGN OCENĚNÝ ODBORNÍKY

reddot award
winner 2014

ASUS
IN SEARCH OF INCREDIBLE



ASUS ZenFone 5 A501CG

- + 5" smartphone, co skvěle padne do ruky
- + Vítěz prestižní ceny RedDot Award 2014
- + Kvalitní IPS displej (1 280 × 720) s Gorilla Glass 3
- + Výkonný dvoujádrový procesor Intel®, RAM 2 GB
- + Dual SIM, 8Mpx fotoaparát
- + Paměť 8/16 GB + microSD až 64 GB
- + Google Android 4.3 Jelly Bean

~~4 990,-~~
od 990,-*

objednací kódy: NA005d ● NA005d6 ●
NA005d2 ● NA005d1 ○ NA005d7 ○

VÁNOČNÍ POHÁDKY V ŽIVÝCH BARVÁCH

SONY



42" / 102 cm

Sony Bravia KDL-40R455B

- + 40" LED televizor Full HD (1 920 × 1 080)
- + USB nahrávání, repro 2 × 8 W, 2 × HDMI, MHL
- + Motionflow XR 100Hz
- + Clear Resolution Enhancer
- + Moderní tuner DVB-T/T2/C/S/S2/CI+

~~8 888,-~~
4 888,-*

objednací kód: WS741c

SVÁTEČNÍ POHODA U NOVÉ SMART TV

SONY



50" / 126 cm

Sony Bravia KDL-50W705B

- + 50" SMART LED televizor Full HD (1 920 × 1 080)
- + Webový prohlížeč, repro 2 × 8 W ClearAudio+
- + Motionflow XR 400Hz, režim Fotbal Live
- + Obrazový procesor X-Reality PRO
- + Tuner DVB-T/T2/C/S/S2/CI+, 4 × HDMI, 2 × USB, MHL

~~17 990,-~~
13 990,-*

objednací kód: WS748f2

*Cena platí při pořízení tarifu RED LTE Plus. Nabídka produktů je pouze ilustrační a může se změnit. Aktuální nabídka vždy na www.alza.cz.

KUP NA WWW.ALZA.CZ NEBO VOLEJ 225 340 111

alza.cz

ČTD:/ART

15:00 Bludštěň
15:30 Děšivé dějiny
16:00 Hodina zpěvu
16:45 Anděl
17:00 Kouzelná školka
18:00 Taneční hrátky s Honzou Onderem
18:10 Pojďte pane, budeme si hrát
18:25 Měďové na cestách
18:40 Zprávičky
18:45 Večerníček
18:50 Gumídky (62/65)
19:15 Barbar Dave (4/21)
19:45 Honzíček s kyticí



20:00 Andrew Lloyd Webber: Koncert k 50. narozeninám

21:25 Pavarotti - hlas pro věčnost
22:25 Noc na Karlštejně
23:25 Svědek umírajícího času
Drama (ČR, 1990). Pohnutý osud lékaře a filozofa Jessenia. Hrají: P. Čepek, E. Černá, R. Hrušínský, M. Huba, M. Nedbal a další
1:00 Za Shakespearem s Martinem Hilským
1:15 Šťastná a veselá
1:50 Hudba na obrazovce
2:50 V takový krásný společnosti
3:00 Mistr Eckhart
3:30 Fenomén Underground

NOVA SMÍCHOV

11:55 Aj můdry schybi (8)
13:05 Na zdraví! X (20, 21)
13:55 Plný dům II (17, 18)
14:45 Muži sobě (4)
15:10 Dva a půl chlapa V (15)
15:30 Dva a půl chlapa V (16)
15:55 Přátelé IV (22, 23)
16:40 Mike a Molly IV (2)
17:05 Ženaty se závazky (149)
17:30 Plný dům II (19, 20)
18:25 Jak vycvičit draky II (7)
18:50 Jen počkej, zajíči! (7, 8)
19:10 Spongebob v kalhotách (43)
19:35 Scooby-Doo II (7)



20:00 Přátelé IV (24)
Komed. seriál (USA, 1997). Hrají: M. LeBlanc, L. Kudrowová, M. Perry, C. Coxová, D. Schwimmer, J. Anistonová a další

20:25 Přátelé V (1)
Komed. seriál (USA, 1998)
20:50 Dva a půl chlapa V (17)
Komed. seriál (USA, 2007). Hrají: Ch. Sheen, J. Cryer, M. Hinkleová a další
21:15 Dva a půl chlapa V (18)
21:35 Muži sobě (5)
22:00 TELE TELE
22:35 Ženaty se závazky (149)
23:00 TELE TELE
23:30 Aj můdry schybi (8)
00:40 Fresh Prince VI (19, 20)
01:30 Píseň pro nevěstu
03:00 Hudební blok

AMC

06:00 Otello
08:00 Veselé Vánoce
09:55 Teleshop
12:00 To je ale bláznivý svět
Komedie (USA, 1963)
14:30 Nejlepší hollywoodští režiséři
15:00 Bohatí láskou
Drama (USA, 1993). Hrají: A. Finney, J. Clayburghová, K. Erbeová a další
16:45 Psi život
Rodinná komedie (USA, 1995). Režie C. Carlei
18:20 Tom Sawyer



20:00 The Divide - Zlom (1)
Dram. seriál (USA, 2014). Hrají: D. Gupton, M. Ireland, J. Anderson. Režie T. Goldwyn

20:45 The Divide - Zlom (2)
Dram. seriál (USA, 2014). Hrají: D. Gupton, M. Ireland, J. Anderson. Režie T. Goldwyn
21:30 The Divide - Zlom (3)
Dram. seriál (USA, 2014)
22:15 The Divide - Zlom (4)
Dram. seriál (USA, 2014)
23:00 Pověste ho vysoko
Western (USA, 1968)
00:55 Jerry Lee Lewis - Great Balls of Fire!
Biografický film (USA, 1989)
02:40 Slamdance

FILM+

05:50 Upoutávky z vysílání Film+
06:30 Bobule
09:00 Teleshopping
12:05 Skippy (11, 12)
13:05 Bobule
Komedie (ČR, 2007)
14:40 Kletba Měsíčního údolí
Dobr. film.
(Zél./Mad./USA/VB, 2008). Režie G. Csupo
16:25 Flynn Carsen: Honba za Kopím osudu
18:05 Hačičko - přiběh psa
Rodinný film (USA/VB)



19:40 Pokojný bojovník
Drama (USA/N, 2006). Hrají: S. Mechlowicz, N. Nolte, A. Smartová, T. DeKay, A. Holmes, A. Brucknerová, B. Rosenová, R. Wise, P. Wesley. Režie V. Salva

21:45 Babel
Drama (USA, 2006)
00:00 Teror
Thriller (USA, 1997). Režie C. R. Baxley
01:25 Flynn Carsen: Honba za Kopím osudu
Dobr. sci-fi film (USA, 2004)
02:55 Pokojný bojovník
Drama (USA/N, 2006)
04:50 Skippy (9, 10)
Rodinný dobr. seriál

HBO

06:00 Hříšná cesta do ráje
07:30 Zataženo, občas trakaře 2
09:05 Captain America: Návrat prvního Avengersa
11:20 Mrtvá nevěsta Tima Burtona
12:35 Pařba na třetí
Komedie (USA, 2013)
14:15 Útok na Bílý dům
Akční thriller (USA, 2013)
16:25 Millerovi na tripu
Komedie (USA, 2013)
18:15 Ledové království
Anim. dobr. komedie (USA, 2013)



20:00 Zpráva 2 - Legenda pokračuje
Komedie (USA, 2013). Nejlépe hodnocený zpravář ze San Diega, Ron Burgundy, se vrací na hlavní zpravodajský kanál. Poté, co ho manželka Veronika připravila o práci, si Ron vezme na pomoc celý zpravodajský tým a vydá se do boje proti své nové rivalce. Hrají: W. Ferrell, S. Carell, P. Rudd, D. Koehnner. Režie A. McKay

21:55 Apokalypsa v Hollywoodu
Sci-fi komedie (USA, 2013)
23:40 Dom Hemingway
01:15 Angelika
03:10 Já a ty

CINEMAX

06:00 Malí lidé
07:30 C.K. Williams: Tar
Drama (USA, 2012)
08:45 King Kong
Sci-fi drama (Zél./USA/N)
11:45 Vodní svět
Dobr. sci-fi film (USA, 1995)
13:55 Co všechno věděla
Maisie
Drama (USA, 2012)
15:35 Mandela: Dlouhá cesta ke svobodě
Drama (JAR/VB, 2013)
18:00 Ed TV
Komedie (USA, 1999)



20:00 Špinavý trik
Krimidrama (USA, 2013). Brilantní podvodník Irving Rosenfeld je společně se svou obdobně vychytralou britskou partnerkou a milenkou Sydney Prosserovou přinucen ke spolupráci s agentem FBI Richiem DiMasem, jenž se zcela vymkl kontrole. Hrají: Ch. Bale, B. Cooper, A. Adamsová a další

22:15 Kouzelníci
Komedie (USA, 2013)
23:55 12 opic
Sci-fi thriller (USA, 1995)
02:00 Přineste mi hlavu samopalnice
Akční krimithriller (Chile, 2012)

INZERCE

Čas dárků je tu!

Obchody v Metropoli Zličín jsou jich plné a čekají na vás i v našem tradičním fotostudiu. Získejte originální fotografii v luxusní paspartě a další dárek navíc.

VÍCE NA WWW.METROPOLE.CZ

METROPOLE
ZLIČÍN
CENTRUM MÓDY A ZÁBAVY

Fotostudio u infostánku: všechny adventní víkendy vždy pátek až neděle od 13.00 do 18.00 hodin.

ELECTRO WORLD
SVĚT NABÝTÝ ELEKTRÉM

ČOKOLÁDOVÉ DĚTI

www.cpp.cz

NEBEZPEČÍ ČIHÁ VŠUDE

K povinnému ručení získáte zdarma:

- pojištění odpovědnosti
- úrazové pojištění posádky
- až 500 Kč na pojištění majetku

ČPP
VIENNA INSURANCE GROUP

A je to pojištěno!

ČTD:/ART

14:15 Krtek filmová hvězda
14:45 Lovci záhad
15:10 Útěk z ostrova
15:40 U6 - Užasný svět techniky
16:10 Pokoj na kostěti
16:40 Tamtam
17:00 Kouzelná školka
18:00 Angličtina s Hurvínkem
18:05 Angličtina s Hurvínkem
18:10 Wifina
18:40 Zprávičky
18:45 Večerníček
18:50 Gumídky (63/65)
19:15 Barbar Dave (5/21)
19:45 Jura



20:00 Orfeus a Eurydika

21:15 JÓ, to jsem ještě žil
22:15 Děti sametu: Rosťa Novák
22:45 Bohemia Jazz Fest - Children of the Light Trio
23:40 Pražákům, těm je hej
Muzikál (ČR, 1990).
Hudební magorie rockové skupiny Pražský výběr.
Hrají: M. Kocáb, M. Pavlíček, V. Čok, D. Koller, R. Škamene a další. Režie K. Smyczek, M. Kocáb
1:15 Tanec na obrazovce
2:15 Uterý po Vánocích
Koprodukční film (Rum., 2010). Hrají: D. Bucur, M. Popistasuová a další
3:50 Sborové dary Vánoc

NOVA SMÍCHOV

13:05 Na zdraví X (22, 23)
13:50 Plný dům II (19, 20)
14:45 Muži sobě (5)
15:10 Dva a půl chlapa V (17)
15:30 Dva a půl chlapa V (18)
15:55 Přátelé IV (24)
16:15 Přátelé V (1)
16:40 Mike a Molly IV (3)
17:05 Ženatý se závazky (150)
17:30 Plný dům II (21, 22)
18:20 Jak vycvičit draky II (8)
18:45 Jen počkej, zajíci! (9, 10)
19:10 Spongebob v kalhotách (44)
19:35 Scooby-Doo II (8)



20:00 Vánoční příběh 2

Rodinný film (Kan./USA, 2012). Blíží se čas Vánoc a dospívající Ralph má velký sen, chtěl by dostat pod stromček kabriolet Mercuru, aby mohl pozvat na projiždku půvabnou spolužačku Druccilla. Šance, že mu rodiče auto koupí, je téměř nulová, a stejně mizivá je šance, že by Druccilla přijala jeho pozvání. Kouzlo Vánoc ovšem nelze podceňovat...

21:25 Dlouhý víkend
23:00 Sigři ve výslužbě: Made in USA (5)
23:20 TELE TELE
23:50 Ženatý se závazky (150)
00:15 TELE TELE
00:45 Dlouhý víkend

AMC

06:00 Nejlepší hollywoodští režiséři (11)
06:30 Jerry Lee Lewis - Great Balls of Fire!
08:15 Tom Sawyer
09:55 Teleshop
12:00 Psi život
13:35 Američanka
Drama (VB, 1991)
15:10 Danny Rose z Broadwaye
Komédie (USA, 1984)
16:35 Ostrov ztracených
Dobr. film (USA, 1967)
18:05 Huckleberry Finn
Muzikál (USA, 1974)



20:00 Nejsem pro blázný
Komédie (USA, 1986).
Hrají: R. Arquetteová, E. Roberts, M. Winninghamová. Režie E. Purcellová

21:45 Třída
Komédie (USA, 1983).
Hrají: J. Bissetová, R. Lowe, A. McCarthy, C. Robertson, S. Margolin, J. Cusack a další.
Režie L. J. Carlino
23:25 Poslední tango v Paříži
Drama (Fr./It., 1973)
01:35 Amici
Romant. film (USA/N/VB, 1979)
03:50 Nejlepší hollywoodští režiséři (11)
04:20 Třída
Komédie (USA, 1983)

FILM+

05:50 Upoutávky z vysílání Film+
06:30 2 Bobule
09:00 Teleshopping
12:05 Skippy (13, 14)
13:05 2 Bobule
14:40 Radostná událost
Komédie (Belg./Fr., 2011)
16:30 Upří sestry
Romant. komedie (N, 2012)
18:10 Dokud nás smrt nerozdělí
Komédie (N/Kan./USA, 2003)



19:45 V tátové stínu
Komédie (USA, 2012).
Hrají: R. De Niro, P. Dano, O. Thirlbyová, J. Mooreová, W. Sadler. Režie P. Weitz

21:35 Kick-Ass
Dobr. film (VB/USA, 2010)
23:30 Jezero smrti
Thriller (VB, 2008). Hrají: K. Reillyová, M. Fassbender, F. Atkins, B. Webb, T. Turgoose, T. Ellisová a další. Režie J. Watkins
01:00 Radostná událost
Komédie (Belg./Fr., 2011)
02:40 V tátové stínu
Komédie (USA, 2012).
Režie P. Weitz
04:25 Skippy (11, 12)
Rodinný dobr. seriál

HBO

06:00 Obří dobrodružství
Tomma a Jerryho
06:55 Rozchod!
08:40 Ledové království
10:25 Angelika
12:20 Zprávař 2 - Legenda pokračuje
Komédie (USA, 2013)
14:10 Filmy a filmové hvězdy VI (52)
14:40 Soubor s Antikristem
Horor. komedie (USA)
16:10 Noe
Drama (USA, 2014)
18:25 Letadla



20:00 10 pravidel jak sbalit holku
Komédie (ČR, 2014). Marek je typickým příkladem mladého mimoně, žijícího ve vlastním vesmíru. Je to chytří a milý student astrofyziky. Jednoho dne však potká dívku snů a zamiluje se tak beznadějně, že ve škole není schopen ani udělat zkoušky. Hrají: M. Ruml, K. Svarinská, M. Donutil. Režie K. Janák

21:35 Až po uši (8)
22:10 Stoker
23:50 Kouzlo přítomného okamžiku
01:25 Drsnáčky
03:25 Vzpomínky na umělce: Robert De Niro starší

CINEMAX

05:30 BAFTA: Život na filmovém plátně (13)
06:00 Drahá maminko
08:05 Velká krize
09:40 Ed TV
11:40 Cesta na sever
13:30 Divoká stvoření
Komédie (USA/VB, 1997)
15:05 Kouzelníci
Komédie (USA, 2013)
16:45 Drahá krize
Drama (USA, 2011)
18:25 Zlatá klikka
Komédie (Fr., 2013).
Režie R. Alves



20:00 Big Lebowski
Komédie (USA/VB, 1998).
Hrají: J. Bridges, J. Goodman, J. Mooreová, S. Buscemi, D. Huddleston. Režie J. Coen

22:00 Temné údolí
Western (Rak./N, 2014).
Hrají: S. Riley, T. Moretti, C. Schick, E. Steinhauer a další. Režie A. Prochaska
23:55 Potomci lidí
Sci-fi thriller (USA/VB/Jap., 2006)
01:45 Naostro
Psychodrama (USA, 1979). Hrají: G. C. Scott, P. Boyle a další. Režie P. Schrader
03:30 Big Lebowski
Komédie (USA/VB, 1998)

INZERCE

MILIÓNOVÉ VÁNOCE

Vánoční období je pro obchodníky velmi důležité období v roce, a proto se snaží vánoční nákupy pro své zákazníky učinit co nejvíce atraktivní. V České republice jsou již dlouhodobě oblíbené různé soutěže či aktivity, v nichž zákazníci mohou získat zajímavou cenu.

Velkou vánoční akci připravila letos pro své zákazníky i společnost DATART. Na detaily jsme se zeptali Jany Choroušové, tiskové mluvčí společnosti DATART International, a.s.:

Co velkého čeká letos na Vánoce zákazníci v DATARTu?

Pro naše zákazníky jsme připravili největší akci v historii společnosti. Ve hře jsou velmi hodnotné ceny v celkové částce 1 300 000 Kč. Navíc ceny může soutěžící získat každý druhý den v průběhu akce a může se jí zúčastnit opakovaně, takže se výrazně zvyšuje pravděpodobnost výhry. Podobně jako u předchozích akcí zákazník odpovídá na danou otázku. Soutěž je tak pro její aktéry opět velmi zábavná.

Co musí zákazník udělat, aby se mohl akce zúčastnit?

Stačí zajít na kteroukoliv z 31 prodejen DATART, případně navštívit e-shop DATART.cz, kde najde konkrétní podmínky soutěže. Určitě bude mile překvapen, jak velkou cenu může získat. Pro soutěž jsme také zřídili speciální stránku: milionovevanoce.cz.

Proč jste se rozhodli letos připravit pro své zákazníky velkou vánoční akci, v níž vaši zákazníci mohou získat hodnotnou cenu?

S podobnými aktivitami máme již dlouholeté zkušenosti. Naši zákazníci mají podobný druh

aktivit rádi. Letos navazujeme na úspěšné loňské Vánoce, kdy jsme pořádali soutěž o nejlepší natočené domácí video, a podzimní kampaň Nejchytřejší zákazník DATARTu, v níž zákazníci museli podstoupit dva znalostní testy.

Jak úspěšné jsou tyto akce?

Úspěch byl velký. Přihlásilo se několik tisíc zákazníků. Letos vzhledem k atraktivitě cen

a skutečnosti, že výhry budou vyhlášovány každý druhý den, což dává velkou šanci cenu získat, očekáváme od této vánoční soutěže zájem několika tisíc účastníků.

Navíc akce bude trvat poměrně dlouho – od 14. 11. do 14. 12.

Co je podmínkou úspěchu těchto akcí?

Musí být hlavně jednoduché. Důležité také je, aby byly zábavné. Soutěže tudíž koncipujeme tak, aby jejich účastníci museli udělat něco kreativního, případně prokázat nějakou dovednost či odpovědět správně na danou otázku. Zákazníci v ČR se rádi baví, a proto se našich akcí rádi účastní. Samozřejmě musí být ve hře i zajímavá cena, kterou mohou získat, a to letošní vánoční akce plně garantuje.



ČT1

05:59 Studio 6
08:45 Na Veliké řece
09:55 Skalpel, prosím!
12:00 Zprávy ve 12
12:20 Předpověď počasí
12:30 Krakonoš a lyžníci
13:45 Hop - a je tu lidoop
15:15 Silvestr s dědou
15:35 Zázračné meče
16:40 Silvestr '99 aneb Paráda z Kavčích hor (1999)
18:00 Události v regionech
18:25 Chacha, cheche, chichi...!
19:00 Události
19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Duch nad zlato**
Pohádka (ČR, 2013).
I s duchem se dá letět vzduchem za štěstím! Hrají: V. Preiss, J. Bohdalová, F. Skopal, V. Kubařová a další. Režie Z. Zelenka

21:30 **Angelika a sultán**
Romant. film (Fr, 1967)
23:10 **Zas je tady Silvestr**
00:00 **Silvestrovské Bolkoviny**
00:55 **Pod pokličkou**
01:10 **Banánové rybičky**
01:45 **Postřehy odjinud**
01:55 **Móda-Extravagance-Mányry**
02:15 **Designtrend**
02:30 **Etiketa**
02:40 **Žijte jenom 2x**
03:05 **Hluboká**
03:25 **Kalendárium**

ČT2

11:10 **Lodě, které psaly historii:**
Ile de France
12:00 **Dobrodružství vědy a techniky**
12:45 **Ruská ruleta**
13:35 **Salón Cimrman uvádí Cimrman kontra Zimmermann (2000)**
14:20 **Životní cesta J. Goodallové**
16:10 **Ježišova rodina (2/2)**
17:00 **Pohádka o putování**
18:45 **Večerníček**
18:55 **Koronavice Alžběty II.**
19:50 **Zprávy v českém znakovém jazyce**



20:00 **Hercule Poirot XII**
Detekt. film (VB, 2010).
Nové zpracování nejslavnějšího detektivního případu Agathy Christie. Jeden mrtvý, dvanáct bodných ran
Hrají: D. Suchet, S. Hazanavicius a další. Režie P. Martin

21:35 **Poirot řídí Orient expres**
22:25 **Spartakus (1/2)**
Histor. drama (USA, 1960)
00:10 **Na stojáka**
00:35 **Na stojáka**
01:00 **Marilyn Monroe: Poslední sezón**
02:35 **Hauří**
Drama (ČR, 1987)
04:05 **Svatý Jan pod Skalou**
04:20 **Drazi rodičové, já se žením - vdávám**
Bakalářský příběh

NOVA

06:15 **Oggy a Škodáci**
06:30 **Tom a Jerry III (21)**
06:55 **Tom a Jerry: Čaroděj ze Země Oz**
07:55 **Slasti Otce vlasti**
09:40 **Spy Kids: Špióni v akci**
11:05 **Mrazík**
12:35 **Velký táta**
14:05 **Flintstoneovi**
15:40 **Megamysl**
Animovaný film (USA, 2010)
17:15 **Zrození šampiona**
Drama (USA, 2009)
19:30 **Televizní noviny**



20:20 **Limónádový Joe aneb Koňská opera**
Westernová komedie (ČR, 1964). „Whisky - to je moje gusto“, zpívá neodolatelná arizonská pěníce, ale správně pistolníci pijí lihuprostou limónádu! Hrají: K. Fiála, R. Deyl ml., M. Kopecký a další. Režie O. Lipský

22:00 **Šéfové na zabiti**
Komedie (USA, 2011)
23:45 **Tequila Sunrise**
Krimifilm (USA, 1988)
01:40 **Novashopping**
02:10 **Cirque du Soleil: Vzdálené světy**
Milostrý příběh (USA, 2012)
03:40 **Áčko**
04:45 **DO-RE-MI**
05:40 **Novashopping**

PRIMA

07:25 **Kouzelná chůva a Velký třesk**
09:20 **Jak ševci zvedli vojnu pro červenou sukni**
Dr. Dolittle
10:45 **Dr. Dolittle**
12:20 **Tajemství staré pudy**
14:05 **Co je vám, doktore?**
Komedie (ČR, 1984)
15:40 **Poslední mohykán**
Komedie (ČR, 1947)
17:15 **Princ a Večernice**
18:55 **Zprávy FTV Prima**
19:25 **Krimi zprávy**
19:40 **Divácké zprávy**
19:55 **VIP zprávy**



20:15 **Poslušně hlásím**
Komedie (ČR, 1957). Osudy dobrého vojáka Švejka na jeho slavné budějovické anabázi a při cestě na frontu. Hrají: R. Hrušínský, S. Beneš, M. Nedbal, J. Marvan a další. Režie K. Steklý

21:55 **Anděl svádí dábla**
Filmová komedie (ČR, 1988)
23:55 **Dva v tom**
Romantická komedie (USA, 1995)
01:40 **Dr. Dolittle**
Rodinná komedie (USA, 1998)
03:05 **Dva v tom**
Romantická komedie (USA, 1995)

PRIMA COOL

09:15 **Boiči mýtů V (11)**
10:25 **Futurama IX (12)**
10:50 **Scrubs: Doktůrci V (8, 9)**
11:40 **Kdo přežije: Ostrov vykoupení (4)**
12:30 **Faktor strachu XI (15)**
13:25 **Akta X VI (18)**
14:40 **Simpsonovi XXII (2-4)**
15:55 **Futurama IX (13)**
16:20 **Boiči mýtů V (12)**
17:15 **Griffinovi VII (9)**
17:40 **Hvězdná brána II (12)**
18:55 **Simpsonovi XXII (6)**
19:20 **Kdo přežije: Ostrov vykoupení (5)**



20:15 **Ospalá díra (9)**
Myster. seriál (USA, 2013).
Při pátrání po zmizelé spisovatelce a dědičce miliardového impéria se Ihabod s Abbie dostali do domu z koloniální éry. Zde se dozvědí, co se dělo s Katriinou Hrají: T. Mison, N. Beharievová, J. Cho a další

21:15 **Teorie velkého třesku IV (7)**
21:40 **Da Vinciho démoni (4)**
22:35 **Dračí srdce 2**
Fantasy film (USA, 2000)
00:05 **Scrubs: Doktůrci V (8, 9)**
00:50 **Da Vinciho démoni (4)**
01:40 **Star Trek: Vesmírná loď Voyager V (19)**
02:25 **Dračí srdce 2**
03:45 **Lovci lebek II (4)**

ÓČKO

06:00 **Ranní fresh**
Vstávání s muzikou
08:00 **Kočkopes**
To musíte vidět!
08:10 **Ranní fresh**
Vstávání s muzikou
10:00 **TOP 30 Mixxxer**
Nejžádanější klipy na přání v roce 2014
12:00 **Óčko hity**
Klipy nonstop
18:00 **G2 Acoustic Stage**
Záznam akustického koncertu Support Lesbiens



19:00 **Óčko hity**
Klipy nonstop

19:50 **Kočkopes**
To musíte vidět!
20:00 **CZ & SK**
České a slovenské klipy hezky pěkné pohromadě
21:00 **Millennium**
Největší hity nového milénia
21:45 **New Look**
Best of 2014 s Terkou Seidlovou
22:00 **Millennium**
Největší hity nového milénia
23:00 **Love zone**
Hodina plná lásky
00:00 **Óčko flirt**
Proud klipů se vzkazy diváků Óčka

INZERCE

Mnoho energie nejen v roce 2015
vám přeje Pražská plynárenská, a.s.



www.ppas.cz

ČT1

08:45 Volání rodu
09:50 Smích se lepí na paty
11:25 Cesta do pekla a zpátky
12:00 Zprávy ve 12
12:20 Předpověď počasí
12:30 Rumburak
14:00 Jen ho nechte, ať se bojí
15:30 O třech ospalých princeznách
16:40 Silvestr '99 aneb Paráda z Kavčích hor (1999)
18:00 Události v regionech
18:25 Silvestrovská hitparáda televizní zábavy
19:00 Události, BBV



20:00 **Tři životy**
Pohádka (ČR, 2007). O lásce, která musí projít těmi nejtěžšími zkouškami.
Hrají: V. Dyk, L. a P. Molnárový a další. Režie J. Strach

21:20 **Obsluhoval jsem anglického krále**
Komedie, drama (ČR/SR/N/Maď., 2006)
23:18 **Losování Šťastných 10 a Šance milion**
23:20 Tak se ukáž, Silvestře
23:55 **Silvestrovská Manéž**
Bolka Polivky
01:50 Pod pokličkou
02:05 Designtrend
02:20 Jaroměřice nad Rokytnou
02:35 Postřehy odjinud
02:40 Žiješ jenom 2x
03:10 Banánové rybičky

ČT2

09:00 Mojžíš (2/2)
10:30 Barevná třicátá léta: 5 Wri-ghtových kolem světa
11:20 Tajné rozhovory
Jackie Kennedyové
12:15 Dotek modrého krokodýla
13:50 Salón Cimrman uvádí Za Cimrmanem až do hrobu
14:35 Živný svět
16:05 Rain Man
Drama (USA, 1988)
18:15 Bratr Roger a jeho Taizé
18:45 Večerníček
18:55 Modlitba z evropského setkání Taizé



20:00 **Hercule Poirot XIII**
Detekt. film (VB, 2013). Všechno krásné jednou končí. Podle románu Agathy Christie Hrají: D. Suchet, H. Fraser, A. Orr-Ewingová, H. Baxendaleová, A. Reidová, J. Standing, A. McArdle, P. Glenister, S. Dingwall, A. Madelanyová, M. McNulty, C. Keelanová, D. Yelland a další. Režie H. Macdonaldová

21:35 **Její Veličstvo maminka**
22:40 **Spartakus (2/2)**
Histor. drama (USA, 1960)
00:05 Na stojáka
00:30 Na stojáka
01:00 Devět kruhů pekla
Drama (ČR/SR/Kambodži)
03:05 Živný svět
04:35 Chcete mě?

NOVA

06:25 Oggy a Škodáci
06:35 Tom a Jerry: Robin Hood a jeho veselá myš
07:35 Limonádový Joe aneb Koňská opera
09:15 Spy Kids 2: Ostrov ztracených snů
11:00 V peřině
Muzikál (ČR, 2011)
12:50 Monte Carlo
14:35 Maska
16:20 Zataženo, občas trakaře
17:45 Poslední vládce větru
Fantasy film (USA, 2010)
19:30 Televizní noviny



20:20 **Kocour v botách**
Animovaný film (USA, 2011). V očích obyvatel městečka San Ricarda je Kocour v botách proradným zrádce, psancem a bezcharakterním lamačem kočičích srdcí. Režie Ch. Miller

21:45 **Pátý element**
Dobrodružný film (Fr./USA, 1997). Hrají B. Willis, M. Jovovichová, G. Oldman, I. Holm, Ch. Tucker a další
23:55 **Pinou parou vzad!**
Komedie (USA/N, 2002)
01:30 **Novashopping**
02:00 **Justin Bieber: Nikdy neříkej nikdy**
03:40 **Áčko**
04:45 **DO-RE-MI**

PRIMA

06:50 Gormiti II (2)
07:15 Winx Club II (7)
07:50 Jak ševci zvedli vojnu pro červenou sukni
09:05 Dr. Dolittle 5: Lucky jede do Hollywoodu
10:40 Poslušné hlásím
12:20 Strašidla z vikýře
13:55 Johnny English
15:35 Barbora řádí
17:05 Panna a netvor
18:55 Zprávy FTV Prima
19:25 Krimí zprávy
19:40 Divácké zprávy
19:55 VIP zprávy



20:15 **Sněhurka**
Dobrodružný film (USA, 2012). Zlé královně se podařilo získat nadvládu nad celou říší. Princezna Sněhurka uteče před krutovládou své macechy, ale práva na trůn se nehodlá vzdát a rozhodne se jednat. Hrají: J. Robertsová, L. Collinsová a další. Režie T. Singh

22:10 **Operace mé dcery**
Film (ČR, 1986)
23:45 **Láska ze sousedství**
Romantický film (USA, 2009)
01:30 **Sněhurka**
Dobrodružný film
03:05 **Láska ze sousedství**
Romantický film (USA, 2009)

PRIMA COOL

10:25 Futurama IX (13)
10:50 Scrubs: Doktůrci V (10, 11)
11:40 Kdo přežije: Ostrov vykoupení (5)
12:30 Faktor strachu XII (1)
13:25 Akta X VI (19)
14:15 Simpsonovi XXII (9)
14:40 Simpsonovi XXII (5, 6)
15:30 Teorie velkého třesku IV
16:20 Boiči mýtů V (13)
17:15 Griffini VII (10)
17:40 Hvězdná brána II (13)
18:30 Simpsonovi XXII (7, 8)
19:20 Kdo přežije: Ostrov vykoupení (6)



20:15 **To nejlepší z Top Gearu: Top 41 (2)**
Motoristický magazín (VB, 2013). Richard Hammond provází diváky jednacířetiletými nejlepšími momenty z uplynulé dekády nejznámějšího motoristického magazínu na světě

21:15 **Teorie velkého třesku IV (8)**
21:40 **Partička**
Fantasy film (USA, 2004)
22:20 **Legenda o Lilith**
00:40 **Partička**
01:10 **Star Trek: Vesmírná loď Voyager V (20)**
02:00 **Legenda o Lilith**
03:25 **Loví lebek II (5)**
04:05 **Kdo přežije: Polynésie (14, 15)**

ÓČKO

06:00 Ranní fresh
Vstávání s muzikou
08:00 Kočkopes
To musíte vidět!
08:10 Ranní fresh
Vstávání s muzikou.
Vykróte do nového dne s písničkami Óčka!
10:00 TOP 30 Musiclet
Nejúspěšnější hity v roce 2014
12:00 Óčko hity
Klipy nonstop.
Šestihodinový výběr z nejlepších hitů



18:00 **G2 Acoustic Stage**
Záznam akustického koncertu No Name

19:00 Óčko hity
19:50 Kočkopes
To musíte vidět!
20:00 CZ & SK
České a slovenské klipy
21:00 Millennium
Největší hity nového milénia
21:45 Filmshot
Best of 2014
22:00 Millennium
Největší hity nového milénia
23:00 Love zone
Hodina plná lásky
00:00 Óčko flirt
Proud klipů se vzkazy diváků Óčka

INZERCE



Relicam®

Reliable security systems

› **Jistota**

› **spolehlivost**

› **bezpečnost**

České ovládání i mobilní aplikace

www.relicam.cz

Webový obchod: cctv.inshop.cz

Technická podpora a poradenství: 774 833 233

Velkoobchod a montážní firmy: 724 833 773

Prodejní místo PRAHA: OC Park Hostivař Švehlova 32 110 00 Praha 10

PRAHA VÝCHOD: 4isp s.r.o. Purkyňova 1805 250 82 Úvaly

Hledáme prodejce a montážní firmy - buďte naším partnerem!

ČTD:/ART

12:30 Vánoční koledy
12:40 Veselý Švanda
12:50 Sedmíves aneb Růžová holčička
13:00 H2O: Stačí přidat vodu
14:30 Velký Silvestr v malém kabaretu
16:30 Kouzelná školka
17:30 Hybáňky
17:40 Planeta YÓ
18:40 Zprávičky
18:45 Večerníček
18:50 Vili dobrodružství (3/9)
19:20 Barbar Dave (10/21)
19:45 Veselý Švanda



20:00 Les Misérables - koncert z Londýna

22:50 Rumcajsů pohádka o vilině šlojírku
Anim. film (1976).
Komentářem opatřil K. Höger. Výtvarník R. Pilař
Režie L. Čapek
23:00 Recitál Jiří Suchý - Jiří Štítr
23:45 Bob a Bobek Grand šou
Anim. film (ČR, 1980)
0:01 Novoroční přípitek
0:05 Maxipes Fik filmuje
0:15 Ples na Provázku
Ráno po flámu
Anim. film (1979)
1:15 Dobrý voják Švejk
Anim. film (Ukrajina, 2009)
2:35 Andrew Lloyd Webber:
Koncert k 50. narozeninám
4:00 Groteský: Charlie Chaplin

NOVA SMÍCHOV

10:40 Na zdraví! (1)
11:05 Teleshopping
11:25 Aj moudry schybi - Silvester
13:05 Na zdraví! (2, 3)
13:55 Plný dům III (7, 8)
14:45 Muži sobě (7)
15:05 Dva a půl chlapa VI (2, 3)
15:50 Přátelé V (4, 5)
16:40 Mike a Molly IV (6)
17:00 Ženaty se závazky (153)
17:25 Plný dům III (9, 10)
18:20 Jak vycvičit draky II (13)
18:40 Flintstoneovi (2)
19:10 Spongebob v kalhotách
19:35 Scooby-Doo II (13)



20:00 Přátelé V (6, 7)
Komed. seriál (USA, 1998)

20:50 Dva a půl chlapa VI (4, 5)
Komed. seriál (USA, 2008)
21:35 Muži sobě (8)
Sitcom (USA, 2012)
22:00 TELE TELE
22:35 Ženaty se závazky (153)
Seriál (USA, 1987-1995)
23:00 TELE TELE
23:30 Co kdyby
00:00 PF 2015
00:05 Aj moudry schybi - Silvester
01:45 Nosáči
Komedie (N, 1983)
03:10 Na zdraví! (2, 3)
Seriál (USA, 1992)
03:55 Mike a Molly IV (6)
04:15 Hudební blok

AMC

06:00 Neskutečná cesta
Billa a Teda
07:35 Banáni
08:55 Hollywood tančí a zpívá (3)
09:55 Teleshop
12:00 Bogie
13:40 Louis Armstrong:
Chicago styl
Drama (USA, 1976)
14:55 Jestřábi
Komedie (VB, 1988)
16:45 Výlet
Komedie (USA, 1988)
18:20 Dáblíce
Komedie (USA, 1989)



20:00 Halt and Catch Fire - PC Rebelové (5)
Dram. seriál (USA, 2014)
Ploe MacMillan, který byl dříve zaměstnán u IBM, přesvědčí své nové nadřízené v podniku Cardiff Electric, aby vstoupili do soutěže v oblasti vývoje osobních počítačů a použili k tomu nejdůležitější produkt jeho dřívějšího pracoviště

20:45 Halt and Catch Fire - PC Rebelové (6)
21:30 Halt and Catch Fire - PC Rebelové (7)
22:15 Nevinný sex
Komedie (USA, 1999)
23:50 Gangsterova milienka
Komedie (It./Fr., 1975)

FILM+

06:30 Poslední plavky
Komedie (ČR, 2007)
09:00 Teleshopping
12:05 Skippy (23, 24)
13:05 Poslední plavky
14:45 Růžový a černý
Komedie (Fr., 2009)
16:30 Krycí jméno: Čistič
Komedie (USA, 2007).
Hrají: Cedric the Entertainer, L. Liuová
18:00 Přizdis*áči
Komedie (VB, 2011).
Hrají: S. Bird, J. Buckley, B. Harrison, J. Thomas



19:40 Dostihová horečka
Komedie (It., 1976).
Hrají: G. Proietti, E. Montesano, C. Spaaková, A. Celi, E. Antonelli. Režie Steno

21:30 Plnou parou vzad!
Komedie (N/USA, 2002).
Hrají: C. Gooding ml., R. Moore, H. Sanz, R. Sanchezová, V. A. Foxová. Režie M. Nathan
23:05 Mrtvý sníh
Komedie (Nor., 2009).
Hrají: V. Hoel, S. F. Henriksen, Ch. Frognerová
00:35 Krycí jméno: Čistič
Komedie (USA, 2007)
01:55 Přizdis*áči
Komedie (VB, 2011)
03:25 Dostihová horečka
Komedie (It., 1976)

HBO

06:00 Něco na té Mary je
08:00 VALL-I
09:40 V nitru Llewyna Davise
11:25 Před kamerou XI (52)
11:55 Velký Gatsby
Romant. drama
(Austr./USA, 2013)
14:15 Olive Kitteridgeová (1, 2)
Dram. seriál (USA, 2014)
16:25 Zpráva 2 - Legenda pokračuje
Komedie (USA, 2013)
18:20 Bolt - pes pro každý případ
Anim. dobr. komedie (USA, 2008)



20:00 Až po uši (9)
Romant. seriál (ČR, 2014).
Hrají: A. Geislerová, J. Havelka, J. Cvančarová, A. Polívková, H. Čermák.
Režie J. Hřebejk

20:40 Památkáři
Válečné drama (N/USA, 2013)
22:35 Pařba na třetí
Komedie (USA, 2013)
00:15 Silvestrovské filmové překvapení
01:50 Až po uši (9)
Romant. seriál (ČR, 2014)
02:25 StreetDance 2
Romant. drama (N/VB, 2012)
03:55 Památkáři
Válečné drama (N/USA, 2013)

CINEMAX

06:00 Společně v lásce
07:45 Sedm statečných
Western (USA, 1960)
09:50 Co všechno věděla Maisie
Drama (USA, 2012)
11:25 Povolání: reportér
Drama (Fr./It./USA/Šp.)
13:20 Vyplnit prázdnotu
Drama (Izr., 2012)
14:50 Žít svůj život
Drama (Fr., 1962).
16:15 Hulk
Akční sci-fi film (USA, 2003)
18:30 Sedm statečných
Western (USA, 1960)



20:35 Studentská těla
Horor. komedie (USA, 1981).
Šílený, ztěžka dýchající zabiják terorizuje texaskou střední školu řadou záhadných vražd. Každý je podezřelý a nikdo není před zábavnými dějovými zvraty a zamotanými zápletkami v bezpečí. Hrají: K. Ritterová, M. Goldsby, R. Brando.
Režie M. Rose, M. Ritchie

22:00 Země mrtvých
Sci-fi horor (Kan./Fr./USA)
23:35 Labužníci
Horor (Šp., 2013)
01:00 Lesní duch
Horor (USA, 1981)
02:25 Odporná hra
Horor (USA, 2011)
03:50 Monstrpavouk

INZERCE

ASKO[®]

NÁBYTEK

NÁBYTEK PRO VŠECHNY

poslední šance do 7. 12.

BLÁZNNIVÉ VÁNOCE

SLEVA*

na matrace, ložnice, rošty

z každých

10 000^{náku} Kč

40%

Nabídka platí do 7. 12. 2014 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách v ČR vyjma E-shopu www.asko.cz, a to – není-li u konkrétního zboží uvedeno jinak – až do vyprodání zboží skladem, poté si zákazník zboží může v uvedené době v prodejně objednat za stejných podmínek a cen. *40 % sleva z každých 10 000 Kč se odečítá při nákupu ložnic, matrací a roštů. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat s dalšími akčními nabídkami. Platí pouze pro nově uzavřené zakázky. Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, kuchyně, elektrospotřebiče a bytové doplňky.

ČT1

- 06:00 Humor barevně a černobíle
06:25 Poutníci
Pohádka (ČR, 1995)
07:10 Hrátky s čertem
Pohádka (ČR, 1956)
08:50 Hostinec „U kamenného stolu“
Komedie (ČR, 1948)
10:25 Dům U Zlatého úsvitu
Pohádka (ČR, 2009)
12:00 Koloběžka první
Pohádka (ČR, 1984)
13:10 Dalskabáty, hříšná ves aneb Zapomenutý čert
Pohádka (ČR, 1976).
15:10 Království potoků
Pohádka (ČR, 2005)
16:25 Tajemství lesní země
Pohádka (ČR, 2006)
17:40 Jak si zasloužit princeznu
Pohádka (ČR, 1994)
19:00 Události
19:45 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Revival**
Komedie (ČR, 2013). Hrají: M. Krobot, B. Polívka a další

- 21:50 **Samotáři**
Komedie (ČR, 2000)
23:40 **Hostinec „U kamenného stolu“**
01:15 **Manéž Bolka Polívky**
02:25 **Bydlení je hra**
02:45 **Designtrend**
03:00 **Nové Hradky**

ČT2

- 06:00 Křižácké hrady
06:45 Ruská ruleta
07:35 Toulky s L. Smoljakem
07:50 Její Veličenstvo maminka
08:50 Lodě, které psaly historii: Život a smrt parniku America
09:40 Galantní slavnosti
Komedie (Fr./Rum., 1965)
11:15 Novoroční koncert Vídeňských filharmoniků 2015
13:40 Záhada kodexu XIV A 13
14:35 Krysy z temnot
Komedie (Fr., 1973)
16:05 Příběh rozhledny
16:20 Dominikáni - řád bratří kazatelů
17:15 Společný výslech: Václav Klaus a Dominik Duka
18:00 Novoroční ekumenická slavnost ve znamení Taizé
19:00 Poirot řídí Orient expres
19:50 Zprávy v českém znakovém jazyce



- 20:00 **Život podle Václava Havla**
Režie A. Sedláčková

- 21:15 **Bratři, synové Karla IV.**
22:10 **Lev v zimě**
Histor. film (USA/VB, 1968)
00:20 **Hercule Poirot XII**
01:50 **Chcete je?**
01:55 **Veselá je dědina**
02:55 **Čaj pro třetího**
03:20 **Olomouc**

NOVA

- 06:25 Oggy a Škodici
06:40 Tom a Jerry letí na Mars
Animovaný film
Hon na myš
07:55 Komedie (USA, 1997)
09:35 Moderní Popelka
Komedie (Kan./USA, 2004)
11:10 Ducháček co zařídí
Komedie (ČR, 1938)
12:40 Grand restaurant pana Septima
14:10 Lepší pozdě nežli později
Romantická komedie (USA, 2003)
16:20 Šmankote, babičko, čaruj!
Pohádka (ČR, 1998).
17:30 Přes palubu
Komedie (USA, 1987).
Hrají: G. Hawnova, K. Russell, E. Herrmann a další.
Režie G. Marshall
19:30 Televizní noviny



- 20:20 **Nejkrásnější hádanka**
Pohádka (ČR, 2007)

- 22:10 **Okamžik zlomu**
Thriller (USA/N, 2007)
00:00 **Ducháček co zařídí**
Komedie (ČR, 1938)
01:30 **Novashopping**
01:55 **Lepší pozdě nežli později**
04:00 **Kolotoč**

PRIMA

- 06:30 Gormiti II - Věk velkého zatmění (4)
06:55 Winx Club II (9)
07:20 Mach a Šebestová k tabuli!
Anim. pohádka (ČR, 1985)
08:40 Garfield 2
Animovaný film (USA, 2006)
10:20 Neuvěřitelný příběh
Rodinný film (USA, 1995)
12:15 Deník malého poseroutky
Rodinná komedie (USA, 2010)
14:00 Periskop nahoru a dolů!
Komedie (USA, 1996)
15:45 Katakomby
Filmová komedie
17:15 Král Králů
Komedie (ČR, 1963)
18:55 Zprávy FTV Prima
19:25 Krími zprávy
19:40 Divácké zprávy
19:55 VIP zprávy



- 20:15 **Río**
Animovaná komedie (USA, 2011)

- 22:00 **Na ostří nože**
Akční film (USA, 1997)
00:10 **Hra na schovanou**
Thriller (USA, 2003)
01:55 **Na ostří nože**
03:45 **Mach a Šebestová k tabuli!**
Anim. pohádka (ČR, 1985)

PRIMA COOL

- 06:40 Akta X VI (20)
07:25 Star Trek: Vesmírná loď Voyager V (21)
08:15 Hvězdná brána II (14)
09:00 Teleshopping
09:15 Boříci mýtů V (14)
10:10 Teleshopping
10:25 Futurama X (2)
Opičí úlet
10:50 Scrubs: Doktůrci V (14, 15)
11:40 Kdo přežije: Ostrov vykoupení (7)
12:30 Letečtí stíhači v boji (1)
13:25 Akta X VI (21)
14:15 Griffinovi VII (11)
14:40 Simpsonovi XXII (9, 10)
15:30 Teorie velkého třesku IV (9)
15:55 Futurama X (3)
16:20 Boříci mýtů V (15)
17:15 Griffinovi VII (12)
17:40 Hvězdná brána II (15)
18:30 Simpsonovi XXII (11, 12)
19:20 Simpsonovi XXV (17, 18)



- 20:15 **Simpsonovi XXV (19-22)**

- 21:55 **Teorie velkého třesku IV (10)**
22:20 **Zásah z pekla**
Akční thriller (USA, 1993)
23:55 **Wilfred II (11)**
00:20 **Scrubs: Doktůrci V (14, 15)**
01:05 **Star Trek: Vesmírná loď Voyager V (22)**

OČKO

- 06:00 Ranní fresh
10:00 Očko news
10:05 TOP 30 CZ & SK
Největší české a slovenské hity roku 2014
12:00 Očko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutěče
12:05 Očko hity
Klipy nonstop
14:00 Očko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutěče
14:05 Očko hity
Klipy nonstop
16:00 Očko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutěče
16:05 Očko chart
Hitparáda diváků Očka s Honzou Ričařem
18:00 G2 Acoustic Stage
Záznam akustického koncertu Michala Hruží



- 19:00 **Očko news**
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutěče

- 20:00 CZ & SK
21:00 Millennium
21:45 Limuzína
Best of 2014
22:00 Millennium
23:00 Love zone
00:00 Očko flirt
Proud klipů se vzkazy

INZERCE

FOKUS
OPTIK



VÝPRODEJ

DIOPTRICKÝCH OBRUB
A SLUNEČNÍCH BRÝLÍ


Vaše česká optika!

Na modely roku 2015 se vztahuje 20% sleva!

Slevy se nesčítají. Akce trvá od 10. 11. 2014 do odvolání.
Sleva na dioptrické obruby platí jen při zakoupení
kompletních dioptrických brýlí (obrubra + skla).
Sleva neplatí v outletech FAOC Štěrboholy a Hlavní nádraží, Praha.

www.fokusoptik.cz

Nevíte, co pod stromeček?
Potěšte své blízké dárkovou poukázkou od FOKUS optik!



TRADIČNÍ ČESKÁ OBUV



PRESTIGE AIR M20030 - 83
šířka G vel. 38 - 47 | šedý semiš
1.200,-



PRESTIGE AIR M20030 - 77
šířka G vel. 38 - 47 | modrý semiš
1.200,-



PRESTIGE AIR M20030 - 48
šířka G vel. 38 - 47 | hnědý semiš
1.200,-



zimní

PRESTIGE M96001 - 60
šířka G vel. 37 - 49 | zimní černá
1.290,-

KOTNÍK

1.290,-



PRESTIGE M56810 - 48
šířka G vel. 38 - 47 | hnědý semiš

PRESTIGE[®]

DOPŘEJTE SVÝM NOHÁM ŠPIČKOVOU ČESKOU KVALITU.

SPORT

1.090,-



PRESTIGE sport M40020 - 30
šířka H vel. 35 - 45 | polobotka červená

1.090,-



PRESTIGE golf M40020 - 16
šířka H vel. 35 - 48 | polobotka bíločerná

1.090,-



PRESTIGE M86808 - 60
šířka G vel. 35 - 49 | polobotka černá

1.090,-



PRESTIGE M86808 - 10
šířka G vel. 35 - 49 | polobotka bílá

1.090,-



PRESTIGE sport M40020 - 10
šířka H vel. 35 - 45 | polobotka bíločervená

1.090,-



PRESTIGE sport M40020 - 60
šířka H vel. 35 - 48 | polobotka černá

1.090,-



PRESTIGE M86810 - 60
šířka G vel. 35 - 49 | polobotka černá

1.090,-



PRESTIGE M86810 - 10
šířka G vel. 35 - 48 | polobotka bílá

PRESTIGE[®]

Uvedené ceny platí pro zásilkový prodej firmy MOLEDA, a. s.. K uvedeným cenám již neúčtujeme žádné poštovné a balné.